

1:2不敌朝鲜队

中国女足奥预赛首战失利

新华社厦门10月26日电(记者李昊泽、肖世尧)26日在厦门进行的巴黎奥运会女足预选赛亚洲区第二阶段(B组)首轮比赛中,中国女足1:2不敌朝鲜队,晋级巴黎奥运会形势不佳。

比赛刚开始中国队便遭遇头一棒。第4分钟,朝鲜队员金景英带球突破至禁区后右路传中,承香心低平球射门得分,进球后

朝鲜队攻势不断,中国队始终未能组织起有效反击,上半场比赛结束,朝鲜女足1:0领先。

整个上半场,中国选手状态不佳,很少能突入禁区威胁朝鲜队球门。

中场休息后中国女足主教练水庆霞调整上场阵容,张琳艳、闫锦锦换下乌日古木拉和娄佳惠。下半场中国队全面展开攻

势,第51分钟,中国队后场一记长传将球踢入禁区,王妍雯打门被朝鲜队后卫挡出,闫锦锦立即跟进补射破门,将比分扳平。

然而在第76分钟,朝鲜队员韩金红带球突破中国队后防线单刀破门,中国队比分再度落后。中国队随后制造数次有威胁的进攻,但均未能得手,最终1:2告负。

当日B组另一场比赛中,韩国女足10:1

大胜泰国队。

本次奥运会预选赛,中国女足与韩国队、朝鲜队和泰国队同在B组。根据比赛规则,只有小组第一和三个小组中成绩最好的小组第二才能晋级下一阶段。输掉首战后,中国女足小组出线形势不佳。

10月29日,中国队将在第二轮对阵泰国队,朝鲜队将迎战韩国队。

国际足联公布最新排名

中国男足上升一位

新华社日内瓦10月26日电(记者单磊)国际足联26日公布了最新一期世界男足排名,虽然近期全世界有多场国际比赛,但世界冠军阿根廷队世界第一位的位置没有受到任何挑战。

中国队本月进行了两场热身赛,分别以2:0战胜越南,1:2负于乌兹别克斯坦,排名上升1位,目前排名第79位。

亚足联球队排在前列的依旧是日本、伊朗、韩国、澳大利亚等队伍。

阿根廷队以1861.29分排名第一,高出第二名法国队8.18分。前五名的位置没有变化,巴西、英格兰和比利时分列三至五位。

10月比赛扎堆,2026年世界杯预选赛在各大洲如火如荼展开,各种洲际

比赛和南美洲的国家联赛等重要赛事的举行,使得这个月的世界排名有一定变动。

前十名中,葡萄牙从第八升至第六,西班牙从第十升到第八,而此前的第六名克罗地亚下降到第十名。第七名荷兰和第九名意大利则位置不变。



10月26日,里瓦尔多在活动现场与小球迷互动。当日,巴西足球名宿里瓦尔多亮相湖北参加2023世界超级球星足球赛开票仪式,并与球迷互动。比赛将于11月26日在武汉举行。
新华社发

杭州亚残运会闭幕式的三个关键词

杭州亚残运会闭幕式总导演沙晓岚26日在闭幕式筹备情况媒体吹风会上表示,亚残运会闭幕式将以“乘梦飞·再相约”为主题,以《惜别在今宵》《清茶敬远行》《最忆是杭州》三个表演章节和《你最精彩》《清茶敬远行》《你最难忘》三个短片的讲述,通过礼、韵、情三个关键词,来展现杭州记忆、中国心意和亚洲情谊。

沙晓岚说,礼所彰显的不仅是告别的仪式感,更是中国深厚的文化底蕴。闭幕式演出将以“诗画赠别、敬茶拜别、礼乐送别”的华夏礼仪,展现底蕴深厚的中华文明和浓浓的中国心意。

“文人墨客在离别时,总会以诗赠友,这次亚残运会闭幕式,我们则通过更加丰富的创意手段,展现诗词之美。”沙晓岚说,我国自古就有“客来敬茶”的习俗,通过表演《清茶敬远行》献上艺术化处理的茶文化体验,取最好的水、烹最香的茶、敬最好的朋友。

沙晓岚表示,中国的文化非常重视礼乐,因此闭幕式将以“中华礼乐”奏响“情谊之声”。“整场闭幕式音乐以礼乐为基础,以笛、箫、古琴作为领奏乐器,

体现浓郁的江南特色,同时以当代性、国际化的音乐表达方式,打造出兼具民族性和国际范的音乐作品。”

韵是闭幕式文艺演出的另一个关键词。沙晓岚表示这里的韵,不仅是杭州韵、宋韵,更是文化的韵。

据悉,在《惜别在今宵》中,听障少女将手持国家级非物质文化遗产之一的西湖绸伞,漫步在裸眼3D视觉效果的青石板路,灵动的锦鲤与听障少女、荷花姑娘在湖水之上尽情舞蹈,展现美好灵动的江南美景。

在《清茶敬远行》中,宋时四雅插花、挂画、焚香、点茶陈列场中,尽情展现宋人的风雅。“视觉上我们以汝窑瓷器和宋代绘画汲取灵感,使用中国传统的天青色为底色,用现代化的视觉语汇表现出中国文化的气韵。”沙晓岚介绍,残健融合的学生方阵届时将共同演绎茶风之舞。

情是这场文艺演出的最后一个关键词。沙晓岚说,情是心心相惜之情,更是残健共融之情。

据介绍,闭幕式三个节目均以残障演员为表演主体,他们将在手语姐姐的

帮助下,完成这场视觉的壮举。在《最忆是杭州》的主火炬熄灭环节,主创团队将通过为视障朋友讲解亚残运火炬熄灭的方式,来传递人们对于残疾人朋友的深情。

在熄火仪式的故事中,跨湖桥遗址博物馆里距今已有约8000年历史的“中华第一舟”,将载着听障儿童和健全儿童一起畅游时空,向“桂冠”火炬前行。“这是我们深情的祝福,我们希望所有孩子都有梦相伴。同时,我们希望所有人都平等共享火炬熄灭的荣耀与深情,也是我们对残健共融最真挚的表达,这是前所未有的熄火方式,也是亚残运独一无二的情感表达。”沙晓岚说。

杭州亚残运会闭幕式总撰稿人吕媛表示,如果说亚残运会开幕式是一朵金桂的深情,闭幕式就是一场告别的盛宴,“我们以诗画惜别、敬茶拜别、金桂赠别。亚残运会闭幕式是杭州与这一段亚运旅程正式说再见的时刻,也意味着‘两个亚运’正式收官,期待亚残运会的闭幕式为这场国际赛事、文化盛会画一个圆满的句号”。

新华社杭州10月26日电

帮助下,完成这场视觉的壮举。在《最忆是杭州》的主火炬熄灭环节,主创团队将通过为视障朋友讲解亚残运火炬熄灭的方式,来传递人们对于残疾人朋友的深情。

在熄火仪式的故事中,跨湖桥遗址博物馆里距今已有约8000年历史的“中华第一舟”,将载着听障儿童和健全儿童一起畅游时空,向“桂冠”火炬前行。“这是我们深情的祝福,我们希望所有孩子都有梦相伴。同时,我们希望所有人都平等共享火炬熄灭的荣耀与深情,也是我们对残健共融最真挚的表达,这是前所未有的熄火方式,也是亚残运独一无二的情感表达。”沙晓岚说。

杭州亚残运会闭幕式总撰稿人吕媛表示,如果说亚残运会开幕式是一朵金桂的深情,闭幕式就是一场告别的盛宴,“我们以诗画惜别、敬茶拜别、金桂赠别。亚残运会闭幕式是杭州与这一段亚运旅程正式说再见的时刻,也意味着‘两个亚运’正式收官,期待亚残运会的闭幕式为这场国际赛事、文化盛会画一个圆满的句号”。

新华社杭州10月26日电

国际篮联三人篮球

王丽丽当选MVP

新华社瑞士米村10月25日电(记者单磊)国际篮联25日宣布,中国女篮队员王丽丽当选三人篮球2023赛季女子系列赛“最有价值运动员(MVP)”。

“经过10月24日的球迷和球员投票,中国队的‘法宝’王丽丽荣获第四届国际篮联三人篮球女子系列赛的MVP。”国际篮联发文称。

此次评选共有两个投票团队,分别由球迷和球员组成,候选球员共有5人。根据规则,每张票的第一位得6分,第二位4分,第三到第五名分别得分3、2、1分。王丽丽在球员投票中总分第二,球迷投票中总分第一,最终力压群芳获得殊荣。

现世界排名第三的王丽丽本赛季共代表中国队参加9个分站赛并3次夺冠。数据方面,王丽丽在出战的40场比赛里共拿到217分,名列得分榜第四,在球员价值榜上同样排名第四,还拿到了最多的高光时刻(149次)和第二多的关键助攻(84次)。

这也是中国球员首次获得年度MVP的奖项,此前三届的得主分别来自法国和西班牙队。

WTA超级精英赛

朱琳无缘两连胜

据新华社珠海10月26日电 持外卡参赛的中国网球选手朱琳在26日晚进行的2023珠海WTA超级精英赛小组赛中,以1:2被赛会四号种子萨姆索诺娃逆转,无缘本站赛事两连胜。

面对世界排名第15位的萨姆索诺娃,朱琳开场进入状态很快,早早完成破发,以6:2拿下首盘。

在月初结束的中国公开赛斩获亚军的萨姆索诺娃,在次盘逐渐找回状态,以6:2还以颜色。决胜盘中,朱琳体能下降,失误增多,面对对手的强势发球和进攻没有更多的办法。最终,她以1:6输掉第三盘,无缘本站赛事两连胜。全场比赛,萨姆索诺娃轰出12记Ace球。

世界排名第37位的朱琳在24日的第一场小组赛中,以2:0战胜世界排名第16位的库德梅托娃。至此,朱琳以一胜一负的成绩结束本站赛事小组赛征程。

虽然输掉了本场比赛,但朱琳目前仍有出线机会,能否晋级四强,还要看明天小组另外两位选手的交手情况。

球星梅西中国行

海口已完成审批

10月26日,针对近日网上出现的《梅西中国行首站或改在海口》等相关热门消息,海口市旅游和文化广电体育局回应称,已对接正推动梅西中国行国际足球友谊赛落地,目前海口市相关审批工作已经完成。

海口市旅游和文化广电体育局表示,主办方将在相关商务手续完善后,将球迷关注的赛事观赛、售票渠道等情况进行官宣。

据迈阿密国际队当日凌晨发布的消息,11月5日对阵青岛海牛队的比赛地点变更,这场比赛将会在海口五源河体育场进行。

梅西中国行国际足球友谊赛若能确定下来,海口市将陆续推出专属球迷们的“宠粉”优惠套餐和活动,让球迷们观赏精彩球赛的同时感受到海口的城市温度,在海口度过一段美好的休闲时光。

据中新网